
Informe Talleres AAE 2018

Formador Promedio General
Relación a la media

Hector Alcar 4,14

Satisfacción general 4,05 -6,38%

El taller tuvo un buen equilibro entre lo 
teórico y lo práctico. 3,95 -1,65%

El taller propuso dinámicas novedosas. 3,75 -5,74%

El taller fomentó la interacción entre los 
participantes. 4,38 0,22%

El taller estimuló la reflexión individual y/o 
grupal. 4,25 -1,76%

El formador mostró cómo aplicar los 
contenidos en mi emprendimiento 4,18 2,29%

El formador cumplió con el programa 
establecido 4,05 -3,33%



El formador cumplió con el programa 
establecido 4,05 -3,33%

El formador resolvió las dudas que 
surgieron en el momento 4,15 -4,22%

El formador usó los ejemplos y las prácticas 
adecuadas al contexto local 4,18 -1,91%

El formador generó un buen clima de 
aprendizaje durante el taller 4,33 -3,30%

El formador fomentó trabajo en grupo y la 
participación 4,33 0,68%

Promedio general por actividad

560 Florencio Varela 28/08/2018 Marketing para tu emprendimiento 4,35

865
Morón 18/10/2018 Pensamiento de Diseño (Desing 

Thinking) 4,00

866
Pinamar 25/10/2018 La innovación en el emprendimiento 4,57



489
La Plata 20/11/2018 E commerce 3,47



El presente informe se basa en el análisis de más de 2000 registros resultantes de 259 talleres realizados en el marco de Academia Argentina Emprende 
durante 2018. Para poder confeccionar un informe comparativo para cada formador/a se conformó una media por cada uno de los ejes seleccionados.


